
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«06» листопада 2025 р.                            № 2  
 
Присутні: Халіна К. – голова Студентської Ради 
                   Шмат К. – секретар Студентської Ради 
                   Члени ради: Літвін Анна 

                     Погребна Вероніка 
                     Кривуля Вікторія 
                     Кондратенко Єлизавета 
                     Гонтар Діана 
                    Зятькова Крістіна 

Представники активу студентських навчальних груп (23 особи). 
Запрошена особа: заступник директора з організаційно-виховної роботи 
Цибина І.М. 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Планування роботи студради на листопад поточного року. 
2. Доведення до активу студентської ради  плану педагогічної ради на 

2025-2026 навчальний рік. 
 
З першого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Голову Студентської Ради Халіну Кароліну, яка запропонувала 
заслухати голів секторів активу студентської ради коледжу про проведену 
роботу у жовтні місяці та планування роботи на листопад поточного року.    
ВИСТУПИЛИ: Погребна Вероніка, голова  сектору культурно-дозвіллєвої 
роботи доповіла про проведені у жовтні заходи. Зокрема, зустріч з 
військовими та вітання їх із Днем захисників і захисниць України; придбання 
книги для бібліотеки «Лідерство», привітання з професійним святом 
викладачів і співробітників коледжу. Вероніка запропонувала на листопад 
місяць підготувати  віртуальні  привітання до Дня працівників культури та 
майстрів народного мистецтва «Мистецтво, що творить добро», віртуальне 
селфі до Дня студента, долучитися до Всеукраїнської акції «Запали свічку 
пам’яті» та міських і обласних заходів до Дня вшанування пам’яті жертв 
Голодоморів, відвідати бібліотеку з ініціативою збагачення книжкового 
фонду книгами, цікавими для здобувачів освіти та продовжувати доброчинну 
акцію «Подаруй книгу бібліотеці!»  
Кривуля Вікторія, голова правового та дисциплінарного сектору, 
запропонувала провести бесіди толерантності у навчальних групах(до 
Міжнародного дня толерантності;  взяти участь у заходах, спрямованих на 



дотримання студентами норм академічної доброчесності(після чого пройти 
анкетування); переглянути та обговорити фільм «Поруш тишу»( у межах 
Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля»); наголосила про необхідність 
обговорювати локальні документи коледжу щодо освітньо-виховного 
процесу з метою  удосконалення організації навчання та забезпечення 
системи якості освіти.  
Літвін Анна, голова волонтерського сектору  ініціювала збір  на потреби   
наших захисників. 
Гонтар Діана, голова інформаційного сектору запропонувала  здобувачам 
освіти відвідати заплановані  психологічні тренінги : «Бренд особистості» та 
«Моє ідеальне резюме»;  пізнавальний онлайн-захід «Стоп міна», онлайн-
захід «Полотно нації: сплетіння материнських доль»(НМЦ ВФПО); 
Кондратенко Єлизавета, голова спортивного сектору наголосила на 
необхідності продовження проведення фізкультхвилинок для студентів 
Зятькова Крістіна, голова пресцентру відзначила необхідність 
систематично інформувати про діяльність студради на сайті коледжу та у 
соцмережах. А також не забувати вітати студентів коледжу із  перемогами у 
конкурсах та іншими здобутками. 
 
 В обговоренні брала  участь 31 особа.  
 
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію голів секторів до відома і працювати 
згідно із  планом  роботи.   
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 31         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ – 0 
 
З другого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ:  заступницю директора з організаційно-виховної роботи, яка 
довела до відома активу студентської ради  план роботи педагогічної ради 
коледжу на 2025-2026 навчальний рік. Ознайомила студентів із методичною 
проблемою, над якою працює колектив «Формування конкурентно 
спроможного висококваліфікованого фахівця галузі «Культура і мистецтво», 
забезпечення якості освітнього процесу шляхом підвищення професійної 
компетентності викладачів та розвитку творчих здібностей здобувачів 
освіти» та виховною проблемою  «Формування громадянської свідомості, 
патріотизму та ціннісного ставлення до мистецтва як чинника збереження 
національної ідентичності в умовах сучасних викликів»  2025-2026 року та 
наголосила на необхідності участі у педагогічній раді представників 
студентської спільноти.   На розгляд педагогічної ради коледжу у листопаді 
цього року  винесено питання присвячене  активній  позиції здобувачів освіти 
у житті коледжу: виховання лідерства та відповідальності (доповідачі 
Цибина І.М., Халіна К.). 
ВИСТУПИЛИ: Голова  Студентської Ради Халіна К,. довела до відома 
присутніх  інформацію про підготовку до педагогічної ради. Тема виступу 



«Студентська рада як фактор виховання лідерських якостей здобувачів 
освіти». 
 
В обговоренні  взяла участь 31 особа. 
 
УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію  Цибиної І.М. та Халіної К. до відома. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА - 31        ПРОТИ - 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
 
 
Голова засідання               (підписано)                    Кароліна ХАЛІНА                                    
Секретар  засідання          (підписано)                   Каміла ШМАТ 


